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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Νηπιαγωγείων και Δημοτικών Σχολείων 
 
 
Θέμα: Εφαρμογή της προσέγγισης CLIL: Δημιουργία Μητρώου και Απονομή 

Διακρίσεων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε τα ακόλουθα:  

   Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, θέλοντας να στηρίξει και να ενδυναμώσει την 
εφαρμογή της προσέγγισης CLIL στην Κύπρο,  προχώρησε στη σύσταση του 
Συντονιστικού  Κέντρου CLIL τον Δεκέμβριο του 2015. Λεπτομέρειες για τη λειτουργία 
και τους στόχους του Συντονιστικού Κέντρου μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του 
Κέντρου, η οποία θα σας κοινοποιηθεί σύντομα. 

Δημιουργία Μητρώου 

 
   Μία από τις δράσεις  του Συντονιστικού Κέντρου είναι η δημιουργία Μητρώου 
Σχολείων που εφαρμόζουν την προσέγγιση. Καλούνται τα σχολεία που εμπλέκονται, 
όπως  συμπληρώσουν το  έντυπο 1 και το αποστείλουν ηλεκτρονικά στο Συντονιστικό 
Κέντρο (clilcentre@schools.ac.cy).  
 
   Σχολεία που δεν εφαρμόζουν την προσέγγιση κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά και 
ενδιαφέρονται να την εφαρμόσουν κατά τη σχολική χρονιά 2018-2019, θα πρέπει να 
συμπληρώσουν το έντυπο 2 και να το αποστείλουν ηλεκτρονικά στο Συντονιστικό 
Κέντρο.  
 

Απονομή Διακρίσεων 

 
   Το Συντονιστικό Κέντρο CLIL προτίθεται να απονείμει διαβαθμισμένες διακρίσεις 
εφαρμογής της προσέγγισης, στα σχολεία που την εφαρμόζουν κατά τη φετινή σχολική 
χρονιά 2017-2018,  με βάση συγκεκριμένα κριτήρια. 
  
   Συγκεκριμένα, θα απονεμηθούν διακρίσεις για 3 επίπεδα εφαρμογής της 
προσέγγισης. Τα επίπεδα και τα κριτήρια περιγράφονται στο παράρτημα. Σχολεία που 
ενδιαφέρονται να λάβουν τις συγκεκριμένες διακρίσεις θα πρέπει να υποβάλουν την 
επισυναπτόμενη αίτηση ( έντυπο 3)  στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Συντονιστικού 
Κέντρου CLIL ( clilcentre@schools.ac.cy) το αργότερο μέχρι τις 31/5/2018. 



    
   Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με 
λειτουργούς του Κέντρου στο τηλέφωνο 97620286 ή μέσω του ηλεκτρονικού του 
ταχυδρομείου. 
 
 
 
 

        

                            
(Χρίστος Χατζηαθανασίου) 
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